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Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e quatorze (18-06-2014), entre dezenove 

(19:00h) e vinte horas (20:00h), reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara Municipal de Morro da 

Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça São Sebastião, 424, centro, nesta cidade. 

Previamente convocados nos termos do Regimento Interno, estavam presentes à reunião, todos os 

nove Vereadores. Sendo Presidente da Mesa Diretora o Vereador Senhor Wellington Rodrigues de 

Souza, Vice-Presidente, Vereador Senhor Domício Bernardes de Lima, e Secretário da Mesa 

Diretora a Vereadora Senhora Maria de Fátima Coelho e Castro, demais Vereadores: Roseno 

Pereira Gomes, Aelton Geraldo Fernandes Rocha, Henrique Leite Coelho, Josefino Vital do Rego 

Junior, Roberto Ferreira de Souza e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Presente também o Dr. 

Leonardo Ávila- Assessor Jurídico e Geralda Lucia Pereira Fonseca – Assessora Contábil. Após a 

chamada inicial, o Senhor Presidente constatando quórum legal e proferindo a frase “em nome de 

Deus declaro abertos os trabalhos” dá inicio à reunião. Continuando solicita ao secretario que faça 

a leitura da ata da reunião ordinária anterior, que lida em alta voz, coloca-a à apreciação e votação, 

a mesma recebendo pareceres favoráveis unanimes, o Senhor Presidente a declara aprovada.  Obs. 

O Vereador Ricardo Otávio Silveira de Souza, manifestou seu voto sim, com ressalvas.   

Continuando, o Senhor Presidente coloca a palavra franca aos Senhores Vereadores para que os 

mesmos apresentem propostas ou requerimentos, a serem enviados ao executivo municipal, à mesa 

diretora ou serem discutidos neste expediente. O Vereador Ricardo Otávio Silveira de Souza, 

comunica o plenário que procurou a secretaria de saúde deste município para comunicar que o 

Dep. Est. Victor Pedido, irá disponibilizar um laboratório móvel para prestar um (1) dia de exames 

de mamografias nesta unidade. Mas segundo seu entendimento, não houve interesse pelo 

beneficio, assim pede oficiar a Senhora Flavia de Freitas Maia- Secretária de Saúde de Morro da 

Garça, solicitando que lhe envie resposta por escrito, relativo a oferta do Dep. Federal Victor 

Penido. O Vereador Aelton Geraldo Fernandes Rocha, pede oficiar o Senhor Prefeito, solicitando 

que para maior segurança dos transeuntes que cortam nossas estradas municipais, mande que seja 

aberta as curvas que oferecem riscos de colisão, principalmente ao transporte escolar. A Vereadora 

Secretária Maria de Fátima Coelho e Castro, procura entender com o Vereador Ricardo Otávio, se 

a secretária de saúde não aceitou a oferta do Dep. Vitor Penido por não haver demanda ou por falta 

de interesse, prometendo investigar. Ordem do dia: Com pareceres favoráveis à apreciação enária, 

o Senhor Presidente coloca para votação em segundo turno o Projeto de Lei n° 007/2014 – Dispõe  
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sobre as Diretrizes Gerais para a elaboração da Lei Orçamentária do Município de Morro da 

Garça, para o exercício de 2015, e dá outras providências. Faz a chamada nominal aos Senhores 

vereadores e com pareceres favoráveis unanimes o declara aprovado. Continuando, com pareceres 

favoráveis à apreciação plenária, o Senhor Presidente coloca para votação em segundo turno o 

Projeto de Lei n° 09, de 19 de maio de 2014 – Autoriza o município de Morro da Garça/MG a 

alienar área de 1,84M², mediante investidura e dá outras providências. Faz a chamada nominal aos 

vereadores e com pareceres favoráveis o declara aprovado. Continuando, o Senhor Presidente 

comunica o plenário que recebeu o Relatório Explicativo da Comissão de Finanças, Orçamento e 

tomada de Contas ao Parecer Prévio nº 887.048, do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais 

às contas da Prefeitura Municipal de Morro da Garça, exercício de 2012. Bem como o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2014 – Aprova o parecer prévio n° 887.048 do Tribunal de Contas do 

Estado de Minas Gerais que aprova as contas da Prefeitura Municipal de Morro da Garça, 

exercício de 2012, gestão do Prefeito Antônio Boaventura Filho. Logo em seguida, comunica que 

foi protocolado no dia 03/06/2014 nesta Câmara Municipal o Projeto de Lei n° 011/2014 – Dispõe 

sobre a autorização para participação do município de Morro da Garça/MG, no consórcio 

intermunicipal Multifinalitário da microrregião do Médio Rio das Velhas –Cimev. Passa cópias às 

Comissões e ao jurídico e pede que se reúnam para darem pareceres. Nada mais tendo a tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a reunião, da qual, eu secretario da Câmara, lavro a presente ata, que 

ao ser lida, se aprovada, será assinada pela secretária, pelo Senhor Presidente e demais Senhores 

Vereadores.       
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